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Dane techniczne

Technical Data

Technická data

Technische Daten

FC 3500 CA

4

FERTI-CART FC 3500 CA

FERTI-CART FC 3500 FERTI-CART FC 3500 

Objem l 3500 Volume m 3500
Pocet davkovacich ustroji ks 1 Number of dosing systems pcs 1 
Celkova hmotnost kg 2800 Total weight kg 2800





Zestawy uszczelniające

Seal Kits

Sady těsnění

Dichtungssätze

FC 3500 CA

6

FERTI-CART FC 3500 CA

KM 0101010
KM 0101010
KM 0101010

Please order seal kit designed only for your type of hydraulic cylinder 





Walki dozajuzace

Metering Rollers

Výsevní válečky

Dosierwellen

FC 3500 CA

8

FERTI-CART FC 3500 CA
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Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

KM4200071 ROLLER
VALEC

ROLLE
BEBEN

3,189 1

9

FC 3500 CA

BEDNAR FMT s.r.o.

FERTI-CART FC 3500 CA

KM4200112 ROLLER
VALEC

ROLLE
BEBEN

3,153 1

KM4200163 ROLLER
VALEC

ROLLE
BEBEN

3,113 1

KM4200224 ROLLER
VALEC

ROLLE
BEBEN

4,057 1

KM4200305 ROLLER
VALEC

ROLLE
BEBEN

3,014 1

KM4200506 ROLLER
VALEC

ROLLE
BEBEN

2,851 1

KM4201007 ROLLER
VALEC

ROLLE
BEBEN

3,454 1

KM4201458 ROLLER
VALEC

ROLLE
BEBEN

1,883 1

KM4201509 ROLLER
VALEC

ROLLE
BEBEN

2,186 1

KM42029010 ROLLER
VALEC

ROLLE
BEBEN

1,998 1

KM42030511 ROLLER
VALEC

ROLLE
BEBEN

1,655 1

KM42039512 ROLLER
VALEC

ROLLE
BEBEN

1,849 1

KM42058013 ROLLER
VALEC

ROLLE
BEBEN

1,336 1

KM42079014 ROLLER
VALEC

ROLLE
BEBEN

1,038 1



Fundament maszyny

Basic Configuration

Základ stroje

Grundausstattung

FC 3500 CA
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FERTI-CART FC 3500 CA

CATALOGUE 
KATALOG 1 

2 

A 

B 



Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

KM3479311 CATALOGUE
KATALOG

KATALOG
KATALOG

0,000 1

11

FC 3500 CA

BEDNAR FMT s.r.o.

FERTI-CART FC 3500 CA

KM0700342 YELLOW REPAIR SET
ZLUTA OPRAVNA SADA

GELB REPARA
ZOLTY ZESTAV NAPRAW

0,800 1



Rama A

Frame A

Rám A

Rahmen A

FC 3500 CA

12

FERTI-CART FC 3500 CA
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Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

016095601 FRAME
RAM

RAMMEN
RAMA

1329,120 1

13

FC 3500 CA

BEDNAR FMT s.r.o.

FERTI-CART FC 3500 CA

KM0901082 ROD
TAHLO

HENGST
CIEGNO

16,401 1

KM0000053 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 17 0,011 14

KM0000574 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M16 NYLOCK 0,041 15

KM1700055 LEG
NOHA

FUSS
NOGA

24,077 1

000417396 CLEVIS PIN
CEP

BOLZEN
CZOP

0,325 1

KM0004037 PIN
KOLIK

STIFT
KOLIK

0,023 1

013852708 HOLDER
DRZAK

HALTER
UCHWYT

2,183 1

KM0000649 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

933 M16x40 0,101 2

0110244310 HOLDER
DRZAK

HALTER
UCHWYT

0,382 1

0005740811 CLEVIS PIN
CEP

BOLZEN
CZOP

4,029 2

KM00053212 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

912 M16x110 0,212 6

KM00103913 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

0,077 2

KM00012714 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

931 M16x170 0,305 1

KM0039115 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

0,054 1

0081537716 SET
SADA

SATZ
SADA

1,096 1

0010447817 SET
SADA

SATZ
SADA

1,347 1

KM11025218 BUSH
POUZDRO

BUCHSE
TULEJA

3,009 1

0142123619 PLATE
DESKA

PLATTE
PLYTA

5,409 1

0038474020 SHACKLE
TRMEN

BUGEL
STRZEMIE

0,560 2



Rama A

Frame A

Rám A

Rahmen A

FC 3500 CA
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FERTI-CART FC 3500 CA
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Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

KM11029321 END-SEAL
ZATKA

STOPFEN
ZATKA

0,279 2

15

FC 3500 CA

BEDNAR FMT s.r.o.

FERTI-CART FC 3500 CA

0162652722 PLATE
DESKA

PLATTE
PLYTA

1,694 4

KM00043223 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

931 M24x80 0,412 4

KM00022824 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M24 NYLOCK 0,139 4

0161995325 SHEET
PLECH

BLECH
BLACHA

0,871 2

0161997626 TUBE
TRUBKA

ROHR
RURA

0,248 1

KM00005627 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 13 0,006 10

KM00077228 BOLT 
SROUB

SCHRAUBE 
SRUBA 

931 M12x150 0,149 1

KM00015429 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M12 NYLOCK 0,017 5

KM00016030 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

931 M12x40 0,051 2

KM00003231 BOLT 
SROUB

SCHRAUBE 
SRUBA 

931 M12x55 0,065 2

0162006532 CLEVIS PIN
CEP

BOLZEN
CZOP

0,264 1

0129552733 SHEET
PLECH

BLECH
BLACHA

0,441 1

KM00021934 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 8.4 0,002 4

KM00015635 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M8 NYLOCK 0,006 4

KM00077036 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

603 M8 × 30 CARRIAGE 0,020 4

0153020637 SEALING
TESNENI

DICHTUNG
TISNENIE

0,064 1

0145418338 CLEVIS PIN
CEP

BOLZEN
CZOP

1,164 1



Rama A

Frame A

Rám A

Rahmen A

FC 3500 CA
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FERTI-CART FC 3500 CA
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Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

016108151 LEG
RAMENO

ARM
RAMIE

77,402 1

17

FC 3500 CA

BEDNAR FMT s.r.o.

FERTI-CART FC 3500 CA

KM0901142 LEG
RAMENO

ARM
RAMIE

29,889 1

KM0901133 LEG
RAMENO

ARM
RAMIE

43,721 1

KM0901164 ROD
TAHLO

HENGST
CIEGNO

18,467 2

KM0901155 ROD
TAHLO

HENGST
CIEGNO

13,969 2

016205726 BUSH
POUZDRO

BUCHSE
TULEJA

0,742 2

KM0000057 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 17 0,011 14

KM0003248 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

931 M16x60 0,132 2

KM0000579 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M16 NYLOCK 0,041 2

0062879810 CLEVIS PIN
CEP

BOLZEN
CZOP

0,397 2

KM00023111 CIRCLIP
POJISTNY KROUZEK

SICHERUNGSRING
POISTNY KROUZEK

471 25 0,002 2

KM11014512 BUSH
POUZDRO

BUCHSE
TULEJA

0,069 4

0013879213 WASHER
PODLOZKA

SCHEIBE
PODKLADKA

0,028 4

0013876414 SHACKLE
TRMEN

BUGEL
STRZEMIE

2,049 2

KM00060715 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

912 M24x120 0,572 4

KM00053216 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

912 M16x110 0,212 6

0013293617 CLEVIS PIN
CEP

BOLZEN
CZOP

0,960 2

KM00081018 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

0,052 2

KM00015519 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M10 NYLOCK 0,012 3

0005740720 CLEVIS PIN
CEP

BOLZEN
CZOP

2,983 2



Rama A

Frame A

Rám A

Rahmen A

FC 3500 CA
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FERTI-CART FC 3500 CA
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Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

0162052721 CLEVIS PIN
CEP

BOLZEN
CZOP

3,328 1

19

FC 3500 CA

BEDNAR FMT s.r.o.

FERTI-CART FC 3500 CA

0162052522 SHEET
PLECH

BLECH
BLACHA

0,757 1

KM00107723 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

0,101 1

KM00015424 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M12 NYLOCK 0,017 1



Rama B

Frame B

Rám B

Rahmen B

FC 3500 CA

20

FERTI-CART FC 3500 CA
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Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

016585631 HOLDER
DRZAK

HALTER
UCHWYT

1,363 1

21

FC 3500 CA

BEDNAR FMT s.r.o.

FERTI-CART FC 3500 CA

016029462 COVER
KRYT

DECKEL
POKRYWKA

0,468 1

KM1600373 BODY
TELESO

KOERPER
CIATO

0,218 1

KM1600364 BODY
TELESO

KOERPER
CIATO

0,015 1

007635635 COUPLING
SPOJKA

KUPPLUNG
SPRZEGLO

0,098 1

KM0009176 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

0,005 2

KM0002867 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 4.3 0,000 2

KM0002838 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M4 NYLOCK 0,001 2

KM0007519 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

603 M6 × 16 CARRIAGE 0,008 4

KM00072010 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

0,004 4

KM00080011 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

0,008 4



Hydraulika B

Hydraulics B

Hydraulický okruh B

Hydraulik B

FC 3500 CA

22

FERTI-CART FC 3500 CA
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Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

KM0118261 HYDRAULIC CYLINDER
HYDRAULICKY VALEC

HYDRAULIKZYLINDER
CYLINDER HYDRAULICKY

34,646 2

23

FC 3500 CA

BEDNAR FMT s.r.o.

FERTI-CART FC 3500 CA

KM0111592 FILLER
HRDLO

MUFFE
HRDLO

0,080 4

KM0107193 COUPLING
SPOJKA

KUPPLUNG
SPRZEGLO

0,195 4

016200484 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

1,392 1

016200495 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

1,268 1

016200516 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

0,000 1

016200547 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

0,000 1

KM0103808 STOPCOCK
KOHOUT

KUGELHAHN
KOHOUT

0,607 1

KM0102019 COUPLING
SPOJKA

KUPPLUNG
SPRZEGLO

0,139 2

KM01007610 QUICK COUPLER
RYCHLOSPOJKA

SCHNELLKUPPLUNG
RYCHLOSPOJKA

0,167 2

KM11008811 DUST SEAL
PRACHOVKA

DICHTUNG
PRACHOVKA

0,026 2

KM01009012 CONNECTOR
ZASUVKA

STECKDOSE
KONEKTOR

0,399 6

KM11017213 DUST SEAL
PRACHOVKA

DICHTUNG
PRACHOVKA

0,102 2

KM01116214 STOPCOCK
KOHOUT

KUGELHAHN
KOHOUT

1,700 1

KM01035115 FILLER
HRDLO

MUFFE
HRDLO

0,046 6

0138439216 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

0,000 1

0138440717 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

0,000 1

0138455718 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

0,000 1

0138455919 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

0,000 1

0138497720 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

0,000 1



Hydraulika B

Hydraulics B

Hydraulický okruh B

Hydraulik B

FC 3500 CA

24

FERTI-CART FC 3500 CA
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Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

0138498021 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

0,000 1

25

FC 3500 CA

BEDNAR FMT s.r.o.

FERTI-CART FC 3500 CA

KM01003722 QUICK COUPLER
RYCHLOSPOJKA

SCHNELLKUPPLUNG
RYCHLOSPOJKA

0,154 4

KM11008623 DUST SEAL
PRACHOVKA

DICHTUNG
PRACHOVKA

0,026 2

KM11017124 DUST SEAL
PRACHOVKA

DICHTUNG
PRACHOVKA

0,102 2

KM11017425 DUST SEAL
PRACHOVKA

DICHTUNG
PRACHOVKA

0,102 2

0162004726 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

0,000 1

0162004627 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

0,000 1

KM11010628 DUST SEAL
PRACHOVKA

DICHTUNG
PRACHOVKA

0,026 2

0162044229 HYDRO-CLIP
HYDROKLIPS

HYDROKLIPS
HYDROKLIPS

3,595 2

KM01115730 FILLER
HRDLO

MUFFE
HRDLO

0,050 4

KM01145531 VALVE
VENTIL

VENTIL
WENTIL

0,461 1

0163317732 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

0,686 1

0163317833 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

1,107 1

0075841234 VALVE
VENTIL

VENTIL
WENTIL

1,271 1

KM01174535 HYDRO-CLIP
HYDROKLIPS

HYDROKLIPS
HYDROKLIPS

6,4 0,168 2

KM01174636 HYDRO-CLIP
HYDROKLIPS

HYDROKLIPS
HYDROKLIPS

12,7 0,317 2

KM01174737 HYDRO-CLIP
HYDROKLIPS

HYDROKLIPS
HYDROKLIPS

25,4 0,635 2

KM01174838 HYDRO-CLIP
HYDROKLIPS

HYDROKLIPS
HYDROKLIPS

50,4 1,237 4

KM01189739 SEAL KIT
SADA TESNENI

DICHTUNGSSATZ
Zestaw uszczelek

0,007 1



Zaczep

Hitch

Závěs

Zugose

FC 3500 CA

26

FERTI-CART FC 3500 CA
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Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

KM0900561 SNARE
OKO

ANHEBEOSE
OKO

16,392 1

27

FC 3500 CA

BEDNAR FMT s.r.o.

FERTI-CART FC 3500 CA

KM0000092 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

127 20 SPRING 0,012 1

KM0006433 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

912 M20x70 0,251 1

KM0900504 SNARE
OKO

ANHEBEOSE
OKO

21,272 1

KM0900525 SNARE
OKO

ANHEBEOSE
OKO

21,000 1

KM0900546 SNARE
OKO

ANHEBEOSE
OKO

20,855 1

KM0900497 SNARE
OKO

ANHEBEOSE
OKO

20,222 1

KM0900538 SNARE
OKO

ANHEBEOSE
OKO

25,000 1



Oś - bez hamulców

Axle without brakes

Náprava nebržděná

Achse ohne Bremsen

FC 3500 CA

28

FERTI-CART FC 3500 CA
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Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

009168171 HUB
NABOJ

NABE
PIASTA

99,278 2

29

FC 3500 CA

BEDNAR FMT s.r.o.

FERTI-CART FC 3500 CA

010018962 BUSH
POUZDRO

BUCHSE
TULEJA

0,418 4

KM0001883 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 37 0,092 8

KM0006424 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

931 M36x200 2,045 4

KM0004865 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M36 NYLOCK 0,498 4

010042726 PLATE
DESKA

PLATTE
PLYTA

1,841 2



Półoś A

Driveshaft A

Polonáprava A

Antriebswelle A

FC 3500 CA

30

FERTI-CART FC 3500 CA

1 

2 

3 

10

11

12
13

4 

5 6 

7 

8 

9 



Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

KM0505841 SEALING
TESNENI

DICHTUNG
TISNENIE

0,000 1

31

FC 3500 CA

BEDNAR FMT s.r.o.

FERTI-CART FC 3500 CA

KM0501532 BEARING
LOZISKO

LAGER
LOZISKO

0,000 1

KM0505853 COVER
KRYT

DECKEL
POKRYWKA

0,000 1

KM0505874 COVER
KRYT

DECKEL
POKRYWKA

0,000 1

KM0501625 BEARING
LOZISKO

LAGER
LOZISKO

0,000 1

KM0505836 SPLIT PIN
ZAVLACKA

SPLINT
SPLINT

0,000 1

KM0505897 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

0,000 1

KM0505908 COVER
VICKO

DECKEL
POKRYWKA

0,000 1

KM0505919 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

0,000 6

KM05052010 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

M22X1,50 0,000 10

KM05058611 HUB
NABOJ

NABE
PIASTA

0,000 1

KM05058812 WASHER
PODLOZKA

SCHEIBE
PODKLADKA

0,000 10

KM05052113 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

0,000 10



Opony

Tires

Pneumatiky

Reifen

FC 3500 CA

32

FERTI-CART FC 3500 CA

1 2 



Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

KM0500071 WHEEL
KOLO

RAD
KOLO

120,507 2

33

FC 3500 CA

BEDNAR FMT s.r.o.

FERTI-CART FC 3500 CA

000034922 WASHER
PODLOZKA

SCHEIBE
PODKLADKA

2,145 2



Waga

Weight

Závaží

Gewichtsstück

FC 3500 CA

34

FERTI-CART FC 3500 CA

A B 



35

FC 3500 CA

Group

Skupina

Gruppe

Grupa

Page

Strana

Seite

Strona

SUB-INDEX

Weight A Gewichtsstück A
36Waga AZávaží A

BEDNAR FMT s.r.o.

FERTI-CART FC 3500 CA

Weight B Gewichtsstück B
38Waga BZávaží B



Waga A

Weight A

Závaží A

Gewichtsstück A

FC 3500 CA

36

FERTI-CART FC 3500 CA

1 

1 

1 

1 

1 

2 

3 

5 

3 

4 

4 
5 

1 

2 

2 

2 

2 

2 



Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

KM0900301 WEIGHT
ZAVAZI

GEWICHTSSTÜCK
WAGA

50,000 6

37

FC 3500 CA

BEDNAR FMT s.r.o.

FERTI-CART FC 3500 CA

KM0900512 WEIGHT
ZAVAZI

GEWICHTSSTÜCK
WAGA

50,000 6

001354853 ROD
TYC

STANGE
TYC

0,975 2

KM0000054 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 17 0,011 4

KM0000575 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M16 NYLOCK 0,041 4



Waga B

Weight B

Závaží B

Gewichtsstück B

FC 3500 CA

38

FERTI-CART FC 3500 CA

1 
1 

1 

1 

1 

2 

3 

5 

3 

4 

4 
5 

1 

2 

2 

2 

2 

2 

1 

1 

1 

1 

3 

5 

3 

4 

4 
5 

1 

2 

2 

2 

2 

2 

1 

2 



Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

KM0900301 WEIGHT
ZAVAZI

GEWICHTSSTÜCK
WAGA

50,000 12

39

FC 3500 CA

BEDNAR FMT s.r.o.

FERTI-CART FC 3500 CA

KM0900512 WEIGHT
ZAVAZI

GEWICHTSSTÜCK
WAGA

50,000 12

001354853 ROD
TYC

STANGE
TYC

0,975 4

KM0000054 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 17 0,011 8

KM0000575 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M16 NYLOCK 0,041 8



Zbiornik

Seed Hopper

Zásobník

Tankinhalt

FC 3500 CA

40

FERTI-CART FC 3500 CA

A 

B 

C 



41

FC 3500 CA

Group

Skupina

Gruppe

Grupa

Page

Strana

Seite

Strona

SUB-INDEX

Seed Hopper A Tankinhalt A
42Zbiornik AZásobník A

BEDNAR FMT s.r.o.

FERTI-CART FC 3500 CA

  Cover B Deckel B
56Okładka BVíko B

Stairs C Treppen C
60Shody CSchody C



Zbiornik A

Seed Hopper A

Zásobník A

Tankinhalt A

FC 3500 CA

42

FERTI-CART FC 3500 CA

A 

B 

C D 

D 
28

29

30
31

32

33

348 

9 

1 

27

2 

3 

4 

6 

7 8 
9 

11

12

13

14

14

15

15

16

17
18

19

21

22

23

24

2526

10

10

5 

35

20



Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

016144981 FRAME
RAM

RAMMEN
RAMA

190,019 1

43

FC 3500 CA

BEDNAR FMT s.r.o.

FERTI-CART FC 3500 CA

008195452 PLATE
DESKA

PLATTE
PLYTA

2,422 4

KM0010043 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

0,022 20

KM0002194 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 8.4 0,002 20

KM0001565 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M8 NYLOCK 0,006 20

KM0007196 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

0,000 6

KM0007147 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

M5x16 0,004 3

KM0007048 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

0,002 62

KM0007069 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

933 M8x30 0,018 16

KM00070510 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

0,006 28

KM00000911 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

127 20 SPRING 0,012 4

KM00068112 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

912 M20x90 0,043 2

KM00064313 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

912 M20x70 0,251 4

KM00104314 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

0,215 3

KM00104415 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

0,061 3

0136805216 PLATE
DESKA

PLATTE
PLYTA

0,199 1

0137883917 FORK
VIDLICKA

GABEL
VIDLICKA

1,919 1

0026664018 CLEVIS PIN
CEP

BOLZEN
CZOP

0,605 1

KM00031019 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

912 M10x65 0,052 2

KM00015520 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M10 NYLOCK 0,012 8



Zbiornik A

Seed Hopper A

Zásobník A

Tankinhalt A

FC 3500 CA

44

FERTI-CART FC 3500 CA

A 

B 

C D 

D 
28

29

30
31

32

33

348 

9 

1 

27

2 

3 

4 

6 

7 8 
9 

11

12

13

14

14

15

15

16

17
18

19

21

22

23

24

2526

10

10

5 

35

20



Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

KM11023721 SILENT BLOCK
SILENTBLOK

GUMMIPUFFER
SILENTBLOK

0,478 2

45

FC 3500 CA

BEDNAR FMT s.r.o.

FERTI-CART FC 3500 CA

KM00008122 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 10.5 0,004 28

KM00035923 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

980-8 M18 ZN METAL LOCK 0,061 2

KM11006624 BUSH
POUZDRO

BUCHSE
TULEJA

0,343 1

KM41010825 HINGE
ZAVES

ANHANG
NACZEPA

0,327 1

KM00027926 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

7504 TEX  6.3 × 25 ZN 0,010 2

0147066027 TANK
NADRZ

TANK
TANK

94,821 1

0133284128 HOLDER
DRZAK

HALTER
UCHWYT

0,181 1

0127857029 LEG
RAMENO

ARM
RAMIE

0,203 1

KM41016130 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

0,007 1

KM41016031 BODY
TELESO

KOERPER
CIATO

0,036 1

KM22002032 SEALING
TESNENI

DICHTUNG
TISNENIE

0,001 1

KM00079233 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

603 M8 × 30 CARRIAGE 0,020 2

KM00093634 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

0,006 2

KM00072335 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

0,002 3



  Rozvadec A

  Switchboard A

Rozvaděč A

  Verteiler A

FC 3500 CA

46

FERTI-CART FC 3500 CA

1 

2 

3 

4 5 

8 

10

11

1213

14

15

16

14

17

18

19

20

8 

6 

7 

8 
9 

9 

9 

9 



Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

007440211 SWITCHBOARD
ROZVADEC

VERTEILER
ROZVADEC

5,845 1

47

FC 3500 CA

BEDNAR FMT s.r.o.

FERTI-CART FC 3500 CA

007712552 BRACKET
NOSIC

TRAEGER
NOSNIK

0,816 1

KM4101243 BAG
PYTEL

SACK
TORBA

2,833 1

KM4102064 CLIP
SPONA

SPANGE
KLAMRA

0,052 2

007489665 HOLDER
DRZAK

HALTER
UCHWYT

0,324 1

007480796 PLATE
DESKA

PLATTE
PLYTA

0,090 2

KM0007977 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

7991 M8 × 25 0,012 6

KM0007048 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

0,002 12

KM0007059 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

0,006 14

KM00070610 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

933 M8x30 0,018 2

0077129811 COVER
VICKO

DECKEL
POKRYWKA

0,352 1

KM00024912 SPLIT PIN
ZAVLACKA

SPLINT
SPLINT

0,003 2

KM00063913 RIVET
NYT

NIETE
NYT

0,001 4

KM41002214 CLIP
SPONA

SPANGE
KLAMRA

0,038 4

KM41008615 SHACKLE
TRMEN

BUGEL
STRZEMIE

0,048 1

KM11021116 COVER
KRYT

DECKEL
POKRYWKA

0,056 1

0154992117 HOLDER
DRZAK

HALTER
UCHWYT

0,226 1

KM00099418 RING
KROUZEK

RING
KROUZEK

0,000 2

0154996019 HANDLE
UCHYT

GRIFF
UCHWYT

0,061 2

KM00079320 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

603 M8 × 20 CARRIAGE 0,016 2



Rama B

Frame B

Rám B

Rahmen B

FC 3500 CA

48

FERTI-CART FC 3500 CA

A 

1 

2 

3 

4 
5 

6 

7 

9 10

11

12

7 

13

14

10

7 
8 

8 

8 

15

16



Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

013311641 FLANGE
PRIRUBA

FLANSCH
KOLINIERZ

2,037 1

49

FC 3500 CA

BEDNAR FMT s.r.o.

FERTI-CART FC 3500 CA

KM0006922 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

7991-10.9 M8x20 0,010 4

015933573 TUBE
TRUBKA

ROHR
RURA

2,369 1

015942184 HOLDER
DRZAK

HALTER
UCHWYT

0,063 1

015942155 HOLDER
DRZAK

HALTER
UCHWYT

0,064 1

015959686 PLATE
DESKA

PLATTE
PLYTA

0,217 1

KM0007047 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

0,002 5

KM0007058 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

0,006 5

011105939 SEALING
TESNENI

DICHTUNG
TISNENIE

0,262 1

KM41013410 CLIP
SPONA

SPANGE
KLAMRA

0,011 2

0159939211 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

0,154 1

KM00079212 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

603 M8 × 30 CARRIAGE 0,020 1

KM00100413 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

0,022 4

0159938514 FLANGE
PRIRUBA

FLANSCH
KOLINIERZ

0,243 1

KM00079515 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

933 M8 × 40 0,022 4

KM42058016 ROLLER
VALEC

ROLLE
BEBEN

1,336 1



Rama A

Frame A

Rám A

Rahmen A

FC 3500 CA

50

FERTI-CART FC 3500 CA

1 

29

30

31

32

33

33

34

2 

3 

4 

35

36

32

37

38
39

5 

6 

7 

8 

9 

10

11

12

13

14
15

16

15

17

18

19

20

21

22

23

23

17
25

26

27
28

24



Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

006674151 FRAME
RAM

RAMMEN
RAMA

3,850 1

51

FC 3500 CA

BEDNAR FMT s.r.o.

FERTI-CART FC 3500 CA

006680632 SHAFT
HRIDEL

WELLE
WAL

0,292 1

004031133 WHEEL
KOLO

RAD
KOLO

0,060 1

KM0006584 PIN
KOLIK

STIFT
STIFT

1481 6 × 45 STAINLESS STEEL 0,006 3

002918815 PLATE
DESKA

PLATTE
PLYTA

0,812 1

002919786 SHAFT
HRIDEL

WELLE
WAL

0,147 1

KM1102277 PUTTY KNIFE
STERKA

SPACHTEL
ZSTERKA

0,043 1

008129448 PUTTY KNIFE
STERKA

SPACHTEL
ZSTERKA

0,004 1

008129439 PUTTY KNIFE
STERKA

SPACHTEL
ZSTERKA

0,005 1

0040314310 LEVER
PAKA

HEBEL
DZWIGNIA

0,037 1

KM00065311 HOLDER
ZAPADKA

HALTER
UCHWYT

0,040 1

KM00002412 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 6.4 0,001 1

KM00064713 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

933 M6x8 0,004 1

KM00066114 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 6.4 STAINLESS STEEL 0,001 2

KM00065915 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

933 M6x16 0,006 6

0084495116 SHEET
PLECH

BLECH
BLACHA

1,237 1

KM00070417 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

0,002 5

KM00070318 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

M8x12 0,011 2

KM22000619 RING
KROUZEK

RING
KROUZEK

0,068 2

KM00065620 CIRCLIP
POJISTNY KROUZEK

SICHERUNGSRING
POISTNY KROUZEK

472 32 0,002 2



Rama A

Frame A

Rám A

Rahmen A

FC 3500 CA

52

FERTI-CART FC 3500 CA

1 

29

30

31

32

33

33

34

2 

3 

4 

35

36

32

37

38
39

5 

6 

7 

8 

9 

10

11

12

13

14
15

16

15

17

18

19

20

21

22

23

23

17
25

26

27
28

24



Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

KM00006821 SPLIT PIN
ZAVLACKA

SPLINT
SPLINT

0,036 1

53

FC 3500 CA

BEDNAR FMT s.r.o.

FERTI-CART FC 3500 CA

KM00014422 PIN
KOLIK

STIFT
STIFT

1481 5 × 40 SPRING 0,004 1

KM00098323 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

0,023 4

KM00070524 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

0,006 3

KM11015725 SEALING
TESNENI

DICHTUNG
TISNENIE

0,057 1

KM11022826 SEALING
TESNENI

DICHTUNG
TISNENIE

0,100 1

KM11022227 BUSH
POUZDRO

BUCHSE
TULEJA

0,008 2

KM22001828 OIL SEALS
GUFERO

DICHTUNGSRING
GUFERO

0,013 2

0040310929 COVER
VICKO

DECKEL
POKRYWKA

0,696 1

0040311730 CLEVIS PIN
CEP

BOLZEN
CZOP

0,345 1

KM11024531 BUSH
POUZDRO

BUCHSE
TULEJA

0,029 1

KM22000532 OIL SEALS
GUFERO

DICHTUNGSRING
GUFERO

0,065 2

KM00064033 CIRCLIP
POJISTNY KROUZEK

SICHERUNGSRING
POISTNY KROUZEK

471 40 0,007 2

KM00065734 CIRCLIP
POJISTNY KROUZEK

SICHERUNGSRING
POISTNY KROUZEK

472 62 0,012 1

0046019935 BRACKET
NOSIC

TRAEGER
NOSNIK

1,636 1

0042037036 COUPLING
SPOJKA

KUPPLUNG
SPRZEGLO

0,187 1

KM00087537 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

0,004 4

0061248238 WASHER
PODLOZKA

SCHEIBE
PODKLADKA

0,003 1

KM00071439 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

M5x16 0,004 1



Ciato C

Body C

Těleso C

Koerper C

FC 3500 CA

54

FERTI-CART FC 3500 CA

1 

2 

3 
4 

5 



Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

KM4100391 BODY
TELESO

KOERPER
CIATO

6,478 1

55

FC 3500 CA

BEDNAR FMT s.r.o.

FERTI-CART FC 3500 CA

009152512 HOLDER
DRZAK

HALTER
UCHWYT

1,285 1

KM4100223 CLIP
SPONA

SPANGE
KLAMRA

0,038 2

011044434 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

0,542 1

KM4101375 BODY
TELESO

KOERPER
CIATO

0,041 1



Okładka B

  Cover B

Víko B

Deckel B

FC 3500 CA

56

FERTI-CART FC 3500 CA

1 

2 

3 

4 

5 

2223
24

7 8 

9 
9 

10
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6 

12

6 
13

13

14

15
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16
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Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

008189011 FRAME
RAM

RAMMEN
RAMA

33,663 1

57

FC 3500 CA

BEDNAR FMT s.r.o.

FERTI-CART FC 3500 CA

008188752 FRAME
RAM

RAMMEN
RAMA

43,602 1

KM4101103 BRACE
VZPERA

STREBE
VZPIORA

0,756 2

008189364 FRAME
RAM

RAMMEN
RAMA

11,062 1

008189155 FRAME
RAM

RAMMEN
RAMA

11,062 1

KM0007046 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

0,002 40

KM0000177 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

934 M5 0,002 4

KM0000438 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

933 M5x16 0,004 4

KM0000819 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 10.5 0,004 24

KM00031310 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

933 M10x50 0,042 4

KM00015511 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M10 NYLOCK 0,012 4

KM00079612 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

912 M8 × 20 0,014 4

KM00070513 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

0,006 69

KM00070614 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

933 M8x30 0,018 8

0057419215 HANDLE
UCHYT

GRIFF
UCHWYT

0,513 4

KM00079716 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

7991 M8 × 25 0,012 8

0053099217 HOLDER
DRZAK

HALTER
UCHWYT

0,315 4

0081898318 SEALING
TESNENI

DICHTUNG
TISNENIE

2,664 1

KM00100419 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

0,022 51

0081888220 SHEET
PLECH

BLECH
BLACHA

0,684 4



Okładka B

  Cover B

Víko B

Deckel B

FC 3500 CA

58

FERTI-CART FC 3500 CA

1 

2 

3 

4 

5 

2223
24

7 8 

9 
9 

10

11

6 

12

6 
13

13

14

15

6 

16

13

17
3 

18

19

20

20

20

21

21

21

13

6 
6 

14

13

26

25

26

25

27



Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

0081899221 SHEET
PLECH

BLECH
BLACHA

0,501 4

59

FC 3500 CA

BEDNAR FMT s.r.o.

FERTI-CART FC 3500 CA

0059601022 BACKSTOP
DORAZ

ANSCHLAG
DORAZ

0,026 4

KM00016723 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

933 M8x30 0,018 4

KM00079824 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

439 M8 LOW 0,003 4

0133570225 ROPE
LANO

SEIL
LANO

0,035 2

KM11021426 HOLDER
DRZAK

HALTER
UCHWYT

0,295 2

0145794027 SEALING
TESNENI

DICHTUNG
TISNENIE

0,593 1



Shody C

Stairs C

Schody C

Treppen C

FC 3500 CA

60

FERTI-CART FC 3500 CA

1 

2 

3 

4 

5 

6 

8 

9 

11

11

15

14

17

18

19

20

19

21

21

22

23

14

24

24

25

14

26

16

14

18

15

12

13

12

27

14

14

28

16

12

27

14

14

10

16

14

14

10

16

16

16

10

7 

23
21

23

21

29

30

31



Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

007658681 FRAME
RAM

RAMMEN
RAMA

29,362 1

61

FC 3500 CA

BEDNAR FMT s.r.o.

FERTI-CART FC 3500 CA

010683172 FRAME
RAM

RAMMEN
RAMA

20,777 1

007658693 FRAME
RAM

RAMMEN
RAMA

16,626 1

007658544 TUBE
TRUBKA

ROHR
RURA

4,349 1

010955325 ROD
TAHLO

HENGST
CIEGNO

3,002 1

007658616 ROD
TAHLO

HENGST
CIEGNO

1,312 1

KM4102637 STAIRS
SCHODY

TREPPEN
SHODY

1,000 4

007046128 SHACKLE
TRMEN

BUGEL
STRZEMIE

0,062 2

008849719 ROD
TAHLO

HENGST
CIEGNO

1,016 1

KM00044310 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

933 M16x50 0,117 5

KM11006411 END-SEAL
ZATKA

STOPFEN
ZATKA

0,013 2

KM00021912 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 8.4 0,002 36

KM00016713 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

933 M8x30 0,018 16

KM00000514 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 17 0,011 35

KM00033115 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

931 M16x90 0,180 2

KM00005716 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M16 NYLOCK 0,041 12

KM00003117 BOLT 
SROUB

SCHRAUBE 
SRUBA 

931 M12 × 40 0,051 1

KM00005618 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 13 0,006 10

KM00015419 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M12 NYLOCK 0,017 2

KM00003220 BOLT 
SROUB

SCHRAUBE 
SRUBA 

931 M12x55 0,065 1



Shody C

Stairs C

Schody C

Treppen C

FC 3500 CA

62

FERTI-CART FC 3500 CA

1 

2 

3 

4 

5 

6 

8 

9 

11

11

15

14

17

18

19

20

19

21

21

22

23

14

24

24

25

14

26

16

14

18

15

12

13

12

27

14

14

28

16

12

27

14

14

10

16

14

14

10

16

16

16

10

7 

23
21

23

21

29

30

31



Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

KM00008121 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 10.5 0,004 11

63

FC 3500 CA

BEDNAR FMT s.r.o.

FERTI-CART FC 3500 CA

KM00031022 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

912 M10x65 0,052 1

KM00015523 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M10 NYLOCK 0,012 3

KM00006424 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

933 M16x40 0,101 2

KM00041325 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

933 M16x60 0,133 1

KM00011326 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

931 M16x50 0,117 1

KM00015627 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M8 NYLOCK 0,006 20

KM00010028 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

931 M16x70 0,148 1

0141920129 ROD
TAHLO

HENGST
CIEGNO

0,900 1

KM00031330 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

933 M10x50 0,042 1

KM00023431 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

931 M10x40 0,035 1



Napęd wentylatora

Fan Drive

Pohon ventilátoru

Lüfterantrieb

FC 3500 CA

64

FERTI-CART FC 3500 CA

1 

2 

3 

4 

5 

6 

7 

3 
8 

9 

1011

13

13

14

15

17

16

19

20

14

3 

3 

12

18

21



Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

KM0114121 HYDROMOTOR
HYDROMOTOR

HYDROMOTOR
HYDROMOTOR

1,032 1

65

FC 3500 CA

BEDNAR FMT s.r.o.

FERTI-CART FC 3500 CA

KM0114822 MANOMETER
MANOMETR

MANOMETER
MANOMETER

2,593 1

KM0111613 FILLER
HRDLO

MUFFE
HRDLO

0,134 4

KM0103514 FILLER
HRDLO

MUFFE
HRDLO

0,046 1

KM0111825 COUPLING
SPOJKA

KUPPLUNG
SPRZEGLO

0,045 1

KM0107196 COUPLING
SPOJKA

KUPPLUNG
SPRZEGLO

0,195 1

KM0102017 COUPLING
SPOJKA

KUPPLUNG
SPRZEGLO

0,139 1

KM0100318 COUPLING
SPOJKA

KUPPLUNG
SPRZEGLO

0,086 1

KM0112269 VALVE
VENTIL

VENTIL
WENTIL

0,612 1

KM01025810 COUPLING
SPOJKA

KUPPLUNG
SPRZEGLO

0,067 1

0110643711 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

0,143 1

0138664212 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

1,633 1

KM01007613 QUICK COUPLER
RYCHLOSPOJKA

SCHNELLKUPPLUNG
RYCHLOSPOJKA

0,167 2

KM11010514 DUST SEAL
PRACHOVKA

DICHTUNG
PRACHOVKA

0,026 2

KM01020715 COUPLING
SPOJKA

KUPPLUNG
SPRZEGLO

0,081 1

KM01132516 FILLER
HRDLO

MUFFE
HRDLO

0,032 2

KM01122717 VALVE
VENTIL

VENTIL
WENTIL

0,113 1

0138674818 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

0,602 1

KM01009019 CONNECTOR
ZASUVKA

STECKDOSE
KONEKTOR

0,399 1

KM11017520 DUST SEAL
PRACHOVKA

DICHTUNG
PRACHOVKA

0,102 1



Napęd wentylatora

Fan Drive

Pohon ventilátoru

Lüfterantrieb

FC 3500 CA

66

FERTI-CART FC 3500 CA

1 

2 

3 

4 

5 

6 

7 

3 
8 

9 

1011

13

13

14

15

17

16

19

20

14

3 

3 

12

18

21



Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

0138674221 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

1,647 1

67

FC 3500 CA

BEDNAR FMT s.r.o.

FERTI-CART FC 3500 CA



Wyjście/dozowanie nasion

Discharge

Typ vývodu

Ausgang Dosiergerät

FC 3500 CA

68

FERTI-CART FC 3500 CA

1 

2 

6 

7 

8 

9 

11

11

11

1 

1 

3 

4 

5 

10



Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

KM4100221 CLIP
SPONA

SPANGE
KLAMRA

0,038 3

69

FC 3500 CA

BEDNAR FMT s.r.o.

FERTI-CART FC 3500 CA

013868832 HOSE
HADICE

SCHLAUCH
HADICA

1,948 1

KM0007043 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

0,002 4

KM0007054 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

0,006 2

KM0007005 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

933 M8x22 0,015 2

009378486 TUBE
TRUBKA

ROHR
RURA

0,807 1

KM4102067 CLIP
SPONA

SPANGE
KLAMRA

0,052 2

KM0002498 SPLIT PIN
ZAVLACKA

SPLINT
SPLINT

0,003 2

011044939 COUPLING
SPOJKA

KUPPLUNG
SPRZEGLO

0,747 1

0093799210 ROD
TAHLO

HENGST
CIEGNO

0,012 2

KM00063911 RIVET
NYT

NIETE
NYT

0,001 8



Światła robocze

Working lights

Pracovní osvětlení pro práci v noci

Arbeitsscheinwerfer ASW

FC 3500 CA

70

FERTI-CART FC 3500 CA

1 

2 

3 

4 
5 

1 

2 

3 

4 

5 

6 



Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

KM1201161 REFLECTOR
REFLEKTOR

REFLEKTOR
REFLEKTOR

3,078 2

71

FC 3500 CA

BEDNAR FMT s.r.o.

FERTI-CART FC 3500 CA

KM4101602 BODY
TELESO

KOERPER
CIATO

0,036 2

KM4101613 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

0,007 2

KM2200204 SEALING
TESNENI

DICHTUNG
TISNENIE

0,001 2

KM0009375 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

0,012 2

KM1102886 COVER
KRYT

DECKEL
POKRYWKA

0,163 1



System kamery

Camera System for Terminal

Kamerový systém pro terminál

Kamerasystem

FC 3500 CA

72

FERTI-CART FC 3500 CA

1 

2 

3 

4 

5 

5 

6 

7 



Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

KM4103131 BODY
TELESO

KOERPER
CIATO

0,218 1

73

FC 3500 CA

BEDNAR FMT s.r.o.

FERTI-CART FC 3500 CA

KM4101602 BODY
TELESO

KOERPER
CIATO

0,036 1

KM4101613 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

0,007 1

KM2200204 SEALING
TESNENI

DICHTUNG
TISNENIE

0,001 1

KM0006615 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 6.4 STAINLESS STEEL 0,001 4

KM0007106 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

M6x20 0,007 2

KM0007167 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

0,003 2

KM4103558 CABLE
KABEL

CABLE
KABEL

0,000 1



Tensometric Hopper Weight System

Tensometric Hopper Weight System

Systém tenzometrického vážení zásobníku

Tensometric Hopper Weight System

FC 3500 CA

74

FERTI-CART FC 3500 CA

1 

1 

1 

2 

3 

4 

5 

6 

7 

8 

9 

10

11



Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

013670631 BODY
TELESO

KOERPER
CIATO

1,853 3

75

FC 3500 CA

BEDNAR FMT s.r.o.

FERTI-CART FC 3500 CA

KM1600412 BODY
TELESO

KOERPER
CIATO

1,554 3

KM1600423 BODY
TELESO

KOERPER
CIATO

0,250 1

KM0007194 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

0,000 4

KM1201435 COUPLING
SPOJKA

KUPPLUNG
SPRZEGLO

0,003 4

016031356 SHEET
PLECH

BLECH
BLACHA

1,510 1

KM0008757 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

0,004 4

KM0007228 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

0,006 4

KM0007159 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

0,017 2

KM00093810 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

0,056 2

0160206811 FLANGE
PRIRUBA

FLANSCH
KOLINIERZ

0,240 1



System monitorowania

Monitoring system

Monitorovací systém

  Überwachungssystem

FC 3500 CA

76

FERTI-CART FC 3500 CA

1 

2 

3 

4 

5 

6 
7 

8 

9 



Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

014356701 PLATE
DESKA

PLATTE
PLYTA

5,783 1

77

FC 3500 CA

BEDNAR FMT s.r.o.

FERTI-CART FC 3500 CA

014345502 SET
SADA

SATZ
SADA

12,504 1

014356713 WASHER
PODLOZKA

SCHEIBE
PODKLADKA

0,373 2

007681164 SHACKLE
TRMEN

BUGEL
STRZEMIE

0,682 2

KM0000055 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 17 0,011 4

KM0000576 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M16 NYLOCK 0,041 4

KM0000247 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 6.4 0,001 4

KM0001578 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M6 NYLOCK 0,003 4

KM0008039 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

0,010 4



Dozowanie sterowane elektroniczne

Electronically Controlled Dosing

Dávkování řízené elektronicky

Elektronisch gesteuerte Dosierung

FC 3500 CA

78

FERTI-CART FC 3500 CA

1 

2 

3 

4 

4 

5 
6 

7 

8 

9 

10

11

14

12

15

13

16

17

18

19

18

18

19

20



Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

KM4101351 SWITCHBOARD
ROZVADEC

VERTEILER
ROZVADEC

4,003 1

79

FC 3500 CA

BEDNAR FMT s.r.o.

FERTI-CART FC 3500 CA

KM4101362 SWITCHBOARD
ROZVADEC

VERTEILER
ROZVADEC

1,932 1

KM4101373 BODY
TELESO

KOERPER
CIATO

0,041 1

KM4101404 BODY
TELESO

KOERPER
CIATO

0,423 2

KM4101395 BODY
TELESO

KOERPER
CIATO

0,508 1

KM4101386 BODY
TELESO

KOERPER
CIATO

0,316 1

KM1400107 SET
SADA

SATZ
SADA

7,364 1

KM4101608 BODY
TELESO

KOERPER
CIATO

0,036 3

KM4101619 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

0,007 3

KM22002010 SEALING
TESNENI

DICHTUNG
TISNENIE

0,001 3

KM00078411 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

912 M5x30 0,006 4

KM00002212 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 5.3 0,000 4

KM00015813 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M5 NYLOCK 0,002 4

KM00075314 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

912 M4x25 0,003 4

KM00028615 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 4.3 0,000 4

KM00028316 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M4 NYLOCK 0,001 4

0059786717 SHEET
PLECH

BLECH
BLACHA

1,020 1

KM00066118 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 6.4 STAINLESS STEEL 0,001 7

KM00071019 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

M6x20 0,007 5

KM00071620 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

0,003 2



Bez oświetlenia

No lights

Bez světel

Ohne Beleuchtung

FC 3500 CA

80

FERTI-CART FC 3500 CA

1 2 

3 

3 

4 

5 

6 

7 

8 

8 

8 



Ordering Nr.

Objedancí kód

# Bestellnummer

Numer zam. 

Name

Název

Bennenung

Nazwa

DIN Dimension

Rozměr

Dimension

Wymiar

Weight

Hmotnost

Gewicht

Waga

Pieces

Počet

Stück

Sztuk

KM1100071 WARNING TRIANGLE
VYSTRAZNY TROJUHELNIK

WARNDREIECK
UWAGA TRIANGEL

3,362 1

81

FC 3500 CA

BEDNAR FMT s.r.o.

FERTI-CART FC 3500 CA

011177722 HOLDER
DRZAK

HALTER
UCHWYT

0,622 1

KM0000243 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 6.4 0,001 4

KM0002194 WASHER
PODLOZKA

UNTERLAGE
PODKLADKA

125 8.4 0,002 2

KM0001575 NUT
MATICE

MUTTER
NAKRETKA

982 M6 NYLOCK 0,003 2

KM0001666 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

933 M6x20 0,007 2

KM0002567 BOLT
SROUB

SCHRAUBE
SRUBA

933 M8x20 0,014 2

KM1100068 ORANGE REFLECTOR
ODRAZKA ORANZOVA

RĂśCKSTRAHLER ORANGE
ODRAZKA ORANZOVA

0,128 6





Notes

Poznámky

Notizen 

Notatki 

FERTI-CART FC 3500 CA

83BEDNAR FMT s.r.o.








